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BELANGRIJKE VOORZORGEN EN
WAARSCHUWINGEN  

BEWAAR DEZE INSTRUCTIES
LEES VOOR UW VEILIGHEID ALLE INSTRUCTIES AANDACHTIG

DOOR VOORDAT U UW NUTRIBULLET GEBRUIKT.
ELEKTRISCHE VEILIGHEID

 
Bij het gebruik van elektrische apparaten dienen altijd de standaard voorzorgen in acht te worden genomen, waaronder  
de volgende:
•   Pas op! Om het risico op een elektrische schok te vermijden, mogen het snoer, de stekker en de motoreenheid van de 

blender nooit in water of andere vloeistoffen worden gedompeld.
•  Het gebruik van hulpstukken die niet door de fabrikant worden aanbevolen of verkocht, kan brand, een elektrische schok of 

letsel veroorzaken.

·  GEBRUIK BIJ DIT PRODUCT GEEN ADAPTER OF SPANNINGSOMVORMER. DIT APPARAAT IS GEFABRICEERD CONFORM 
DE US EN CANADESE STANDAARD VOOR ELECTRONICA EN STEKKER TYPES.

·  HET GEBRUIK VAN ADAPTERS OF OMVORMERS WORDT BESCHOUWD ALS HET ONBEVOEGD AANPASSEN VAN HET 
PRODUCT EN ZAL DERHALVE DE GARANTIE DOEN VERVALLEN. HET GEBRUIK VAN HET PRODUCT OP PLAATSEN MET 
VERSCHILLEN IN ELEKTRICITEIT, KUNNEN BESCHADIGINGEN VEROORZAKEN AAN HET PRODUCT.

·  TREK DE STEKKER VAN DE NUTRI BULLET UIT HET STOPCONTACT WANNEER DEZE NIET IN GEBRUIK IS. ZORG 
ERVOOR DAT DE STEKKER UIT HET STOPCONTACT IS, VOORDAT U DE MACHINE IN ELKAAR ZET, UIT ELKAAR HAALT, 
REINIGT OF ER EXTRA ONDERDELEN AAN TOEVOEGT.

• U mag niet aan het elektriciteitssnoer trekken, eraan draaien of dit op andere wijze beschadigen.
• Laat het snoer niet over de rand van uw werkblad of tafel hangen.
• Laat het snoer niet in aanraking komen met hete oppervlakken (zoals een fornuis).
•  Controleer snoer en stekker regelmatig op beschadiging. Gebruik nooit een apparaat waarvan het snoer of de stekker 

beschadigd is. Als het apparaat niet goed werkt, gevallen of beschadigd is, dient u het niet meer te gebruiken. Neem contact 
op met de klantenservice voor assistentie bij het verkrijgen van een vervangend apparaat.

• Vermijd contact met bewegende onderdelen.
•  Houd om het risico op ernstig persoonlijk letsel of beschadiging van het apparaat te vermijden, uw handen en keukengerei 

uit de buurt van de draaiende messen. Er mag een schraper worden gebruikt, maar alleen wanneer de blender/hakmachine 
niet draait.

• LAAT DE NUTRIBULLET NOOIT ONBEWAAKT ACHTER TERWIJL DEZE IN GEBRUIK IS.
• WANNEER EEN APPARAAT DOOR OF IN DE BUURT VAN KINDEREN WORDT GEBRUIKT, IS ALTIJD SCHERP

TOEZICHT NODIG.
•  Laat om oververhitting te voorkomen, de motor nooit langer dan één minuut achter elkaar draaien. Dit kan namelijk 

blijvende schade aan de motor veroorzaken. Als de motor niet meer werkt, haalt u de stekker uit het stopcontact en laat u 
de motoreenheid een uur lang afkoelen voordat u deze opnieuw probeert te gebruiken. Uw NUTRIBULLET is voorzien van 
een interne thermische verbreker die het apparaat uitschakelt wanneer deze oververhit raakt. De motoreenheid zal worden 
gereset als de stekker van het apparaat uit het stopcontact wordt gehaald en de thermische verbreker afkoelt.

•  Om het risico op letsel of lekkage te verlagen dient u ervoor te zorgen dat de messenhouder stevig op de beker is geschroefd 
voordat u het op het voetstuk plaatst en het apparaat gebruikt.

•  Gebruik de NUTRIBULLET niet buitenshuis als deze daardoor wordt blootgesteld aan ongunstige weersomstandigheden 
zoals regen of vocht.

• Mesbladen zijn scherp. Ga er dus voorzichtig mee om.
• PLAATS HET MES NOOIT IN HET VOETSTUK VOORDAT JE ER EEN BEKER OP HEBT GESCHROEFT.
• Controleer vóór elk gebruik of de pakking volledig in het kruisvormige mesblad of het platte mesblad zit.
•  De NUTRIBULLET is niet bedoeld voor gebruik in de magnetron. Plaats de bekers, het voetstuk of de 

accessoires van de NUTRIBULLET niet in de magnetron. Dit kan namelijk resulteren in schade aan  
het apparaat.

•  Houdt uw handen en keukengerei uit de buurt van het snijblad om het risico op persoonlijk letsel of  
schade aan het apparaat te verkleinen.

•  Doe nooit koolzuurhoudende dranken in de blender. Wanneer door vrijkomende gassen druk wordt 
opgebouwd, kan de verpakking barsten, hetgeen kan resulteren in letsel.

•  Doe geen hete vloeistoffen in de blenderbekers. Begin met ingrediënten die gekoeld of op kamertemperatuur 
zijn. Verwarmde ingrediënten kunnen druk veroorzaken in een afgesloten beker, waardoor deze bij het 
openen kan barsten en brandwonden kan veroorzaken.

• Gebruik de NUTRIBULLET niet als de bekers leeg zijn, dat kan de eenheid beschadigen.
•  WAARSCHUWING: Wrijving door het roterende mesblad kan de ingrediënten opwarmen en interne druk 

veroorzaken in een afgesloten beker. Gebruik het apparaat niet langer dan 1 minuut achter elkaar. Als de 
beker bij het aanraken warm aanvoelt, laat het dan afkoelen voordat je deze voorzichtig en van het lichaam 
afgedraaid open maakt.

• Laat nooit een gemixte inhoud in een afgesloten beker zitten zonder dat de interne druk er uit is gelaten.
•  Laat de gemixte inhoud niet voor langere tijd in een afgesloten beker zitten. De suikers in het fruit en de 

groenten kunnen fermenteren, waardoor druk wordt opgebouwd en de inhoud in de beker uitzet. Hierdoor 
kunnen de ingrediënten uit de beker barsten of spuiten wanneer deze verplaatst of geopend wordt.

• Gebruik de Nutribullet met extractiemes nooit zonder vloeistof omdat dit het mes kan beschadigen.
•  De cyclonische beweging van uw Nutribullet vereist het gebruik van vloeistoffen om Nutri Blasts of ander 

voedzame dranken te maken. Het is niet bedoeld als ijsbreker of om zonder vloeistof te gebruiken. Om 
een heerlijk koude NutriBlast te maken, stellen we u voor dat u ingevroren fruit of gekoelde vloeistoffen 
gebruikt. Als alternatief kunt u geschaafd ijs toevoegen, tot aan 25% van de totale beker, met water 
of andere vloeistof gevuld tot aan de “Max” lijn. Vermaal geen ijs of andere harde ingrediënten zonder 
vloeistof, omdat dit bij langdurig gebruik uw snijbladen bot kan maken of kan beschadigen. Controleer uw 
snijbladen voor elk gebruik.

•  Haal nooit de beker of het snijblad van het onderstuk totdat de motor volledig gestopt is. Het verwijderen van 
de beker/het snijblad terwijl de motor loopt, kan het snijblad of de motor beschadigen.

•  Om de motor te stoppen, draai de beker om deze uit de vergrendeling te halen en stop met het drukken op de 
beker en het snijblad als deze in de pulseer modus staat en wacht tot de motor compleet gestopt is.  

WAARSCHUWINGEN! 
•  NEEM BIJ GEBRUIK VAN MEDICATIE ( MET NAME CHOLESTEROL VERLAGENDE MEDICATIE, 

BLOEDVERDUNNERS, GENEESMIDDELEN VOOR DE BLOEDDRUK, KALMERINGSMIDDELEN OF ANTIDEPRESSIVA) 
CONTACT OP MET UW ARTS VOORDAT U EEN OF MEER VAN DE NUTRIBLAST RECEPTEN VOOR UZELF 
KLAARMAAKT.

•  DE ZADEN EN PITTEN IN DE VOLGENDE LIJST BEVATTEN CHEMISCHE STOFFEN WAARUIT CYANIDE IN HET 
LICHAAM VRIJKOMT ALS ZE WORDEN INGESLIKT. U MAG DAAROM DE VOLGENDE ZADEN EN PITTEN NIET 
GEBRUIKEN IN DE NUTRIBULLET:

• APPELPITJES
• KERSENPITTEN

• PERZIKPITTEN
• ABRIKOZENPITTEN

• PRUIMENPITTEN
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DE NUTRIBULLET SCHOONMAKEN 
Iedereen heeft een hekel aan schoonmaken. Dit is dus nog een reden waarom de NUTRIBULLET zo
fantastisch veel tijd bespaart.  
 

WAARSCHUWING:
TREK BIJ HET REINIGEN OF IN ELKAAR ZETTEN ALTIJD DE STEKKER VAN DE NUTRIBULLET

UIT HET STOPCONTACT.

De NUTRIBULLET afwassen
Het schoonmaken van de NUTRIBULLET is een fluitje van een cent. U plaatst gewoon alle onderdelen (behalve 
de motoreenheid en de meshouders) in het bovenste rek van de vaatwasser of wast ze met de hand af en 
spoelt ze daarna af. 

WAARSCHUWING:
DOE DE MESBLADEN NIET IN DE VAATWASSER. DE BEKERS VAN DE NUTRIBULLET KUNNEN WEL IN DE 
VAATWASSER EN DIENEN IN HET BOVENSTE REK VAN DE VAATWASSER TE WORDEN GEREINIGD M.B.V. 
HET NORMALE PROGRAMMA (NIET STERILISEREN). DE NUTRIBULLET BEKERS EN MESBLADEN VAN DE 
NUTRIBULLET MOGEN ONDER GEEN BEDING IN KOKEND WATER WORDEN ONDER GEDOMPELD, OMDAT  

HET PLASTIC ANDERS KROM ZAL TREKKEN EN DE PAKKING ZAL BESCHADIGEN.

HARDNEKKIGE RESTEN VERWIJDEREN  
Als ingrediënten in de NUTRIBULLET zijn opgedroogd, kunt u ze in een mum van tijd verwijderen door de
beker voor ongeveer 2/3 met warm zeepsop te vullen en het maalmes erop te schroeven. Plaats de beker-
eenheid gedurende ongeveer 20 tot 30 seconden op de motoreenheid van de NUTRIBULLET. Hierdoor zullen 
de vastgekoekte ingrediënten losraken en kunt u ze gemakkelijk verwijderen.

DE MOTOREENHEID VAN DE NUTRIBULLET REINIGEN
Meestal wordt de motoreenheid niet echt vies, maar als u het mesblad niet stevig op de beker draait, kan er
vloeistof naar buiten lekken en in de motoreenheid en activeringsknoppen terecht komen. 

Het schoonmaken gaat als volgt:  
 Stap 1:  Het belangrijkste is om de STEKKER van de motoreenheid ERUIT TE TREKKEN!  
 Stap 2:    Gebruik daarna een vochtige doek om de binnenzijde en de buitenzijde van de motoreenheid schoon  

te vegen.
 •     DE MOTOREENHEID MAG NOOIT IN WATER WORDEN ONDERGEDOMPELD OF IN DE  

VAATWASSER WORDEN GEPLAATST.
 •     Zorg ervoor dat uw handen of keukengerei nooit in de buurt van het bewegende mesblad komen en 

gebruik nooit uw handen of keukengerei om de activeringsknoppen in te drukken terwijl de stekker 
van de motoreenheid in het stopcontact zit.

BEWAAR DEZE INSTRUCTIES
ALLEEN VOOR HUISHOUDELIJK GEBRUIK

REINIGINGSVOORSCHRIFTEN 
  •  SPOEL DE SNIJBLADEN (EN BEKERS) DIRECT NA GEBRUIK AF OM HET AANKOEKEN VAN RESTEN EN HET 

PLAKKEN VAN ONDERDELEN TE VOORKOMEN – INDIEN NODIG KUNT U EEN AFWASBORSTEL GEBRUIKEN 
OM DE RESTANTEN TE VERWIJDEREN.

  • ALLEEN MET DE HAND WASSEN MET EEN MILD AFWASMIDDEL EN WARM WATER (NIET HEET).
  • DIRECT AFDROGEN.
  •  VOOR HARDNEKKIG VUIL, VUL DE BEKER TOT DE HELFT MET WARME (NIET HETE), MILDE ZEEPSOP. DOE 

HET SNIJBLAD EROP, ZET HET OP HET VOETSTUK EN LAAT HET 30-45 SECONDEN DRAAIEN. DIRECT 
DAARNA MET EEN BORSTEL REINIGEN.

  •  DE SNIJBLADEN MOGEN NIET IN DE VAATWASSER OMDAT DE PAKKING BIJ HOGE TEMPERATUREN 
BESCHADIGD KAN RAKEN. DEZE KUNT U EENVOUDIG MET DE HAND WASSEN IN WARME, MILDE ZEEPSOP.

  •  DE BEKERS VAN DE NUTRIBULLET KUNNEN IN HET BOVENSTE REK VAN DE VAATWASSER WORDEN 
AFGEWASSEN M.B.V. HET NORMALE PROGRAMMA (NIET STERILISEREN). DE BEKERS EN MESBLADEN 
VAN DE NUTRIBULLET MOGEN ONDER GEEN BEDING IN KOKEND WATER WORDEN GEDOMPELD, OMDAT 
ANDERS HET PLASTIC KROM ZAL TREKKEN EN DE PAKKING ZAL WORDEN BESCHADIGD.

  •  PROBEER BIJ HET AFWASSEN VAN MESBLADEN NIET OM DE PAKKINGRING TE VERWIJDEREN. U KUNT 
DEZE EENVOUDIG AFWASSEN MET WARM ZEEPSOP. ALS ER WORDT GEPROBEERD OM DE PAKKING 
TE VERWIJDEREN, KAN DIT DE MESBLADCONFIGURATIE BLIJVEND BESCHADIGEN EN LEKKAGE 
VEROORZAKEN. ALS NA VERLOOP VAN TIJD EEN PAKKING LOS OF BESCHADIGD RAAKT, KAN  
CONTACT WORDEN OPGENOMEN MET DE KLANTENSERVICE VOOR EEN VERVANGENDE MESHOUDER  
VOOR DE NUTRIBULLET.
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DAARNA MET EEN BORSTEL REINIGEN.

  •  DE SNIJBLADEN MOGEN NIET IN DE VAATWASSER OMDAT DE PAKKING BIJ HOGE TEMPERATUREN 
BESCHADIGD KAN RAKEN. DEZE KUNT U EENVOUDIG MET DE HAND WASSEN IN WARME, MILDE ZEEPSOP.

  •  DE BEKERS VAN DE NUTRIBULLET KUNNEN IN HET BOVENSTE REK VAN DE VAATWASSER WORDEN 
AFGEWASSEN M.B.V. HET NORMALE PROGRAMMA (NIET STERILISEREN). DE BEKERS EN MESBLADEN 
VAN DE NUTRIBULLET MOGEN ONDER GEEN BEDING IN KOKEND WATER WORDEN GEDOMPELD, OMDAT 
ANDERS HET PLASTIC KROM ZAL TREKKEN EN DE PAKKING ZAL WORDEN BESCHADIGD.

  •  PROBEER BIJ HET AFWASSEN VAN MESBLADEN NIET OM DE PAKKINGRING TE VERWIJDEREN. U KUNT 
DEZE EENVOUDIG AFWASSEN MET WARM ZEEPSOP. ALS ER WORDT GEPROBEERD OM DE PAKKING 
TE VERWIJDEREN, KAN DIT DE MESBLADCONFIGURATIE BLIJVEND BESCHADIGEN EN LEKKAGE 
VEROORZAKEN. ALS NA VERLOOP VAN TIJD EEN PAKKING LOS OF BESCHADIGD RAAKT, KAN  
CONTACT WORDEN OPGENOMEN MET DE KLANTENSERVICE VOOR EEN VERVANGENDE MESHOUDER  
VOOR DE NUTRIBULLET.
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DE NUTRIBULLET SCHOONMAKEN 
Iedereen heeft een hekel aan schoonmaken. Dit is dus nog een reden waarom de NUTRIBULLET zo
fantastisch veel tijd bespaart.  
 

WAARSCHUWING:
TREK BIJ HET REINIGEN OF IN ELKAAR ZETTEN ALTIJD DE STEKKER VAN DE NUTRIBULLET

UIT HET STOPCONTACT.

De NUTRIBULLET afwassen
Het schoonmaken van de NUTRIBULLET is een fluitje van een cent. U plaatst gewoon alle onderdelen (behalve 
de motoreenheid en de meshouders) in het bovenste rek van de vaatwasser of wast ze met de hand af en 
spoelt ze daarna af. 

WAARSCHUWING:
DOE DE MESBLADEN NIET IN DE VAATWASSER. DE BEKERS VAN DE NUTRIBULLET KUNNEN WEL IN DE 
VAATWASSER EN DIENEN IN HET BOVENSTE REK VAN DE VAATWASSER TE WORDEN GEREINIGD M.B.V. 
HET NORMALE PROGRAMMA (NIET STERILISEREN). DE NUTRIBULLET BEKERS EN MESBLADEN VAN DE 
NUTRIBULLET MOGEN ONDER GEEN BEDING IN KOKEND WATER WORDEN ONDER GEDOMPELD, OMDAT  

HET PLASTIC ANDERS KROM ZAL TREKKEN EN DE PAKKING ZAL BESCHADIGEN.

HARDNEKKIGE RESTEN VERWIJDEREN  
Als ingrediënten in de NUTRIBULLET zijn opgedroogd, kunt u ze in een mum van tijd verwijderen door de
beker voor ongeveer 2/3 met warm zeepsop te vullen en het maalmes erop te schroeven. Plaats de beker-
eenheid gedurende ongeveer 20 tot 30 seconden op de motoreenheid van de NUTRIBULLET. Hierdoor zullen 
de vastgekoekte ingrediënten losraken en kunt u ze gemakkelijk verwijderen.

DE MOTOREENHEID VAN DE NUTRIBULLET REINIGEN
Meestal wordt de motoreenheid niet echt vies, maar als u het mesblad niet stevig op de beker draait, kan er
vloeistof naar buiten lekken en in de motoreenheid en activeringsknoppen terecht komen. 

Het schoonmaken gaat als volgt:  
 Stap 1:  Het belangrijkste is om de STEKKER van de motoreenheid ERUIT TE TREKKEN!  
 Stap 2:    Gebruik daarna een vochtige doek om de binnenzijde en de buitenzijde van de motoreenheid schoon  

te vegen.
 •     DE MOTOREENHEID MAG NOOIT IN WATER WORDEN ONDERGEDOMPELD OF IN DE  

VAATWASSER WORDEN GEPLAATST.
 •     Zorg ervoor dat uw handen of keukengerei nooit in de buurt van het bewegende mesblad komen en 

gebruik nooit uw handen of keukengerei om de activeringsknoppen in te drukken terwijl de stekker 
van de motoreenheid in het stopcontact zit.

BEWAAR DEZE INSTRUCTIES
ALLEEN VOOR HUISHOUDELIJK GEBRUIK

REINIGINGSVOORSCHRIFTEN 
  •  SPOEL DE SNIJBLADEN (EN BEKERS) DIRECT NA GEBRUIK AF OM HET AANKOEKEN VAN RESTEN EN HET 

PLAKKEN VAN ONDERDELEN TE VOORKOMEN – INDIEN NODIG KUNT U EEN AFWASBORSTEL GEBRUIKEN 
OM DE RESTANTEN TE VERWIJDEREN.

  • ALLEEN MET DE HAND WASSEN MET EEN MILD AFWASMIDDEL EN WARM WATER (NIET HEET).
  • DIRECT AFDROGEN.
  •  VOOR HARDNEKKIG VUIL, VUL DE BEKER TOT DE HELFT MET WARME (NIET HETE), MILDE ZEEPSOP. DOE 

HET SNIJBLAD EROP, ZET HET OP HET VOETSTUK EN LAAT HET 30-45 SECONDEN DRAAIEN. DIRECT 
DAARNA MET EEN BORSTEL REINIGEN.

  •  DE SNIJBLADEN MOGEN NIET IN DE VAATWASSER OMDAT DE PAKKING BIJ HOGE TEMPERATUREN 
BESCHADIGD KAN RAKEN. DEZE KUNT U EENVOUDIG MET DE HAND WASSEN IN WARME, MILDE ZEEPSOP.

  •  DE BEKERS VAN DE NUTRIBULLET KUNNEN IN HET BOVENSTE REK VAN DE VAATWASSER WORDEN 
AFGEWASSEN M.B.V. HET NORMALE PROGRAMMA (NIET STERILISEREN). DE BEKERS EN MESBLADEN 
VAN DE NUTRIBULLET MOGEN ONDER GEEN BEDING IN KOKEND WATER WORDEN GEDOMPELD, OMDAT 
ANDERS HET PLASTIC KROM ZAL TREKKEN EN DE PAKKING ZAL WORDEN BESCHADIGD.

  •  PROBEER BIJ HET AFWASSEN VAN MESBLADEN NIET OM DE PAKKINGRING TE VERWIJDEREN. U KUNT 
DEZE EENVOUDIG AFWASSEN MET WARM ZEEPSOP. ALS ER WORDT GEPROBEERD OM DE PAKKING 
TE VERWIJDEREN, KAN DIT DE MESBLADCONFIGURATIE BLIJVEND BESCHADIGEN EN LEKKAGE 
VEROORZAKEN. ALS NA VERLOOP VAN TIJD EEN PAKKING LOS OF BESCHADIGD RAAKT, KAN  
CONTACT WORDEN OPGENOMEN MET DE KLANTENSERVICE VOOR EEN VERVANGENDE MESHOUDER  
VOOR DE NUTRIBULLET.

•  Avant chaque utilisation, vérifiez que le joint d’étanchéité est fermement en place dans la partie inférieure 
des lames plates ou cruciformes.

•  Le NUTRIBULLET n’est pas conçu pour être utilisé dans un four micro-ondes. Ne placez pas les tasses, la 
base-moteur ou les accessoires du NUTRIBULLET dans le micro-ondes car cela peut endommager l’appareil.

•  Afin de réduire le risque de blessure ou de dommage à l’appareil, gardez les mains et les ustensiles loin de 
la lame tranchante.

•  Ne mélangez jamais des boissons gazeuses. La mise sous pression créée par la libération des gaz peut faire 
éclater le contenant et produire d’éventuelles blessures.

•  Ne pas mettre des liquides chauds dans les récipients avant de les mélanger. Commencer avec des 
ingrédients frais ou à la température ambiante. Les ingrédients chauffés peuvent créer une pression interne 
dans le récipient fermé, ils peuvent donc jaillir à l’ouverture et provoquer des brûlures.

•  Ne jamais utiliser la Lame d’Extraction pour mixer sans liquide, sinon la lame peut se déteriorer.
•  ATTENTION ! les frottements de la lame en rotation peuvent causer une surchauffe des ingrédients et créer 

une pression interne dans le récipient fermé. Ne pas faire fonctionner plus d’une minute d’affilée. Si le 
récipient est chaud au toucher, laissez-le refroidir avant de l’ouvrir prudemment, dirigez-le loin de votre corps. 

•  Ne pas laisser une préparation mélangée reposer à l’intérieur d’un récipient fermée sans recher en premier 
la pression interne.

•  Ne pas laisser une préparation mélangée reposer de longs moments dans le récipient fermé. Les sucres des 
fruits et des légumes fermentent, et provoquent une accumulation de pression dans le récipient qui peut 
causer l’explosion et la pulvérisation des ingrédients à l’ouverture du conteneur ou quand celui-ci est bougé 
ou ouvert.

•  Ne jamais se servir du NutriBullet avec la Lame Extracteur de broyage sans liquide sous peine 
d’endommager la lame. 

•  L’effet centrifuge de votre NutriBullet requiert d’utiliser des liquides pour faire les Nutriblasts et autres 
boissons nutritives. Il ne doit pas être utilisé comme un broyeur à glace et sans liquide. Pour faire un 
Nutriblast froid et délicieux, nous suggérons que vous preniez des fruits congelés et des liquides refroidis. 
Par ailleurs, vous pouvez ajouter de la glace pilée jusqu’à 25% du volume total de la tasse avec de l’eau 
ou autre liquide jusqu’à la limite du trait « Max- ». Ne broyez pas de la glace ou tout autre produit dur 
sans liquide car un tel emploi prolongé peut émousser ou endommager les lames. Les vérifier soignement 
toujours avant chaque emploi.

•  Ne jamais enlever l’ensemble lame/tasse de la base avant que le moteur ne soit complètement arrêté. 
Enlever l’ensemble lame/tasse pendant que la base est en fonction, peut endommager la fixation de la lame 
ou l’entrainement du moteur.

•  Pour arrêter le NUTRIBULLET- tourner simplement dans le sens opposé (vers la droite) pour dégager le 
combiné et arrêter d’appuyer sur la tasse. Une fois l’arrêt complet de la base, vous pouvez l’enlever.

•   Afin de réduire le risque de blessure, assurez-vous que le porte-lame est solidement vissé sur la  tasse 
avant de placer celle-ci sur la base-moteur et d’utiliser l’appareil.

•  N’utilisez jamais le NUTRIBULLET à l’extérieur en cas de mauvais temps, comme sous la pluie ou  dans un 
milieu humide. 

AVERTISSEMENT !
     •  SI VOUS PRENEZ DES MÉDICAMENTS, EN PARTICULIER DES HYPOCHOLESTÉROLÉMIANTS, DES  

ANTICOAGULANTS, DES MÉDICAMENTS POUR LA TENSION ARTÉRIELLE, DES TRANQUILLISANTS OU DES 
ANTIDÉPRESSEURS, CONSULTEZ VOTRE MÉDECIN AVANT DE CONSOMMER LES RECETTES NUTRIBLAST.

     •   LES PÉPINS ET NOYAUX ÉNUMÉRÉS CI-DESSOUS CONTIENNENT DES PRODUITS CHIMIQUES QUI LIBÈRENT 
DU CYANURE DANS LE CORPS LORSQU’ILS SONT INGÉRÉS. N’UTILISEZ PAS CES PÉPINS ET NOYAUX DANS LE 
NUTRIBULLET :

2 3

CONSIGNES IMPORTANTES DE 
SÉCURITÉ ET AVERTISSEMENTS 

CONSERVEZ CES INSTRUCTIONS
POUR VOTRE SÉCURITÉ, LISEZ SOIGNEUSEMENT TOUTES LES 

INSTRUCTIONS AVANT D’UTILISER VOTRE NUTRIBULLET.
SÉCURITÉ ELECTRIQUE

 L’utilisation d’appareils électriques devrait toujours se faire en respectant certaines consignes de  
sécurité, à savoir :
•  Attention ! Afin d’éviter tout risque de choc électrique, n’immergez jamais le cordon, la fiche ou la  

base-moteur dans l’eau ou d’autres liquides.
•  L’utilisation d’accessoires non recommandés ou vendus par le fabricant peut provoquer un incendie, un  

choc électrique ou des blessures.

•  NE PAS UTILISER CE PRODUIT AVEC N’IMPORTE QUEL TYPE D’ADAPTATEUR OU DE DISPOSITIF DE 
CONVERTISSEUR DE TENSION. CET APPAREIL EST FABRIQUÉ EN CONFORMITÉ AVEC LES AMÉRICAINS ET LES 
NORMES CANADIENNES EN MATIÈRE D’ÉLECTRICITÉ ET TYPES DE PRISE.

•  UTILISATION DES ADAPTATEURS ET CONVERTISSEURS EST CONSIDÉRÉ COMME UNE MODIFICATION NON 
AUTORISÉE DU PRODUIT ET, EN TANT QUE TELS ANNULE LA GARANTIE.

•  DOMMAGE DE CE PRODUIT DANS DES ENDROITS AVEC DIFFÉRENTES SPÉCIFICATIONS ÉLECTRIQUES PEUT 
ENDOMMAGER LE PRODUIT. 

•  DÉBRANCHEZ LE NUTRIBULLET QUAND IL N’EST PAS UTILISÉ. ASSUREZ-VOUS QUE L’APPAREIL EST 
DÉBRANCHÉ AVANT DE L’ASSEMBLER, DE LE DEMONTER, D’AJOUTER DES PIECES SUPPLEMENTAIRES ET DE 
LE NETTOYER. 

• Évitez de tirer, tordre ou maltraiter le cordon d’alimentation.
• Ne laissez pas le cordon pendre sur le côté d’un comptoir ou d’une table.
• Ne laissez pas le cordon toucher à des surfaces chaudes, y compris la cuisinière.
•  Vérifiez régulièrement que le cordon et la fiche ne soient pas endommagés. N’utilisez pas un appareil avec un 

cordon ou une fiche endommagé. Cessez d’utiliser l’appareil s’il fonctionne mal ou s’il a été tombé ou endommagé. 
Communiquez avec le Service à la clientèle pour obtenir un appareil de remplacement.

• Évitez de toucher aux pièces mobiles.
•  Afin d’éviter toute blessure ou d’endommager l’appareil, gardez toujours les mains et les ustensiles hors de portée 

des lames lorsque vous hachez ou mélangez des aliments. Vous pouvez utiliser une raclette, mais seulement lorsque 
le mélangeur/hacheur ne fonctionne pas.

• NE LAISSEZ JAMAIS LE NUTRIBULLET SANS SURVEILLANCE PENDANT QU’IL FONCTIONNE. 
• UNE ÉTROITE SURVEILLANCE EST NÉCESSAIRE LORSQUE L’APPAREIL EST UTILISÉ PAR OU 

PRÈS DES ENFANTS.
•   Pour éviter une surchauffe, ne jamais faire fonctionner le moteur pendant plus d’une minute à la fois, car ceci pourrait 

définitivement endommager le moteur. Si le moteur s’arrête, retirez la base-moteur et laissez-la refroidir pendant 
une heure avant de vous servir à nouveau de l’appareil. Votre NUTRIBULLET est muni d’un interrupteur thermique 
interne qui arrête l’appareil en cas de surchauffe. La base-moteur se réenclenchera une fois l’appareil débranché et 
l’interrupteur thermique refroidi.

•  Les lames sont coupantes. Manipulez avec précaution.
• Ne jamais placer la lame en place avant que vous ayez vissée une tasse.

• PÉPINS DE POMME
• NOYAUX D’ABRICOT

• NOYAUX DE CERISE
• NOYAUX DE PRUNE

• NOYAUX DE PÊCHE

WWW.NUTRILIVING.COM
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•  Avant chaque utilisation, vérifiez que le joint d’étanchéité est fermement en place dans la partie inférieure 
des lames plates ou cruciformes.

•  Le NUTRIBULLET n’est pas conçu pour être utilisé dans un four micro-ondes. Ne placez pas les tasses, la 
base-moteur ou les accessoires du NUTRIBULLET dans le micro-ondes car cela peut endommager l’appareil.

•  Afin de réduire le risque de blessure ou de dommage à l’appareil, gardez les mains et les ustensiles loin de 
la lame tranchante.

•  Ne mélangez jamais des boissons gazeuses. La mise sous pression créée par la libération des gaz peut faire 
éclater le contenant et produire d’éventuelles blessures.

•  Ne pas mettre des liquides chauds dans les récipients avant de les mélanger. Commencer avec des 
ingrédients frais ou à la température ambiante. Les ingrédients chauffés peuvent créer une pression interne 
dans le récipient fermé, ils peuvent donc jaillir à l’ouverture et provoquer des brûlures.

•  Ne jamais utiliser la Lame d’Extraction pour mixer sans liquide, sinon la lame peut se déteriorer.
•  ATTENTION ! les frottements de la lame en rotation peuvent causer une surchauffe des ingrédients et créer 

une pression interne dans le récipient fermé. Ne pas faire fonctionner plus d’une minute d’affilée. Si le 
récipient est chaud au toucher, laissez-le refroidir avant de l’ouvrir prudemment, dirigez-le loin de votre corps. 

•  Ne pas laisser une préparation mélangée reposer à l’intérieur d’un récipient fermée sans recher en premier 
la pression interne.

•  Ne pas laisser une préparation mélangée reposer de longs moments dans le récipient fermé. Les sucres des 
fruits et des légumes fermentent, et provoquent une accumulation de pression dans le récipient qui peut 
causer l’explosion et la pulvérisation des ingrédients à l’ouverture du conteneur ou quand celui-ci est bougé 
ou ouvert.

•  Ne jamais se servir du NutriBullet avec la Lame Extracteur de broyage sans liquide sous peine 
d’endommager la lame. 

•  L’effet centrifuge de votre NutriBullet requiert d’utiliser des liquides pour faire les Nutriblasts et autres 
boissons nutritives. Il ne doit pas être utilisé comme un broyeur à glace et sans liquide. Pour faire un 
Nutriblast froid et délicieux, nous suggérons que vous preniez des fruits congelés et des liquides refroidis. 
Par ailleurs, vous pouvez ajouter de la glace pilée jusqu’à 25% du volume total de la tasse avec de l’eau 
ou autre liquide jusqu’à la limite du trait « Max- ». Ne broyez pas de la glace ou tout autre produit dur 
sans liquide car un tel emploi prolongé peut émousser ou endommager les lames. Les vérifier soignement 
toujours avant chaque emploi.

•  Ne jamais enlever l’ensemble lame/tasse de la base avant que le moteur ne soit complètement arrêté. 
Enlever l’ensemble lame/tasse pendant que la base est en fonction, peut endommager la fixation de la lame 
ou l’entrainement du moteur.

•  Pour arrêter le NUTRIBULLET- tourner simplement dans le sens opposé (vers la droite) pour dégager le 
combiné et arrêter d’appuyer sur la tasse. Une fois l’arrêt complet de la base, vous pouvez l’enlever.

•   Afin de réduire le risque de blessure, assurez-vous que le porte-lame est solidement vissé sur la  tasse 
avant de placer celle-ci sur la base-moteur et d’utiliser l’appareil.

•  N’utilisez jamais le NUTRIBULLET à l’extérieur en cas de mauvais temps, comme sous la pluie ou  dans un 
milieu humide. 

AVERTISSEMENT !
     •  SI VOUS PRENEZ DES MÉDICAMENTS, EN PARTICULIER DES HYPOCHOLESTÉROLÉMIANTS, DES  

ANTICOAGULANTS, DES MÉDICAMENTS POUR LA TENSION ARTÉRIELLE, DES TRANQUILLISANTS OU DES 
ANTIDÉPRESSEURS, CONSULTEZ VOTRE MÉDECIN AVANT DE CONSOMMER LES RECETTES NUTRIBLAST.

     •   LES PÉPINS ET NOYAUX ÉNUMÉRÉS CI-DESSOUS CONTIENNENT DES PRODUITS CHIMIQUES QUI LIBÈRENT 
DU CYANURE DANS LE CORPS LORSQU’ILS SONT INGÉRÉS. N’UTILISEZ PAS CES PÉPINS ET NOYAUX DANS LE 
NUTRIBULLET :

2 3

CONSIGNES IMPORTANTES DE 
SÉCURITÉ ET AVERTISSEMENTS 

CONSERVEZ CES INSTRUCTIONS
POUR VOTRE SÉCURITÉ, LISEZ SOIGNEUSEMENT TOUTES LES 

INSTRUCTIONS AVANT D’UTILISER VOTRE NUTRIBULLET.
SÉCURITÉ ELECTRIQUE

 L’utilisation d’appareils électriques devrait toujours se faire en respectant certaines consignes de  
sécurité, à savoir :
•  Attention ! Afin d’éviter tout risque de choc électrique, n’immergez jamais le cordon, la fiche ou la  

base-moteur dans l’eau ou d’autres liquides.
•  L’utilisation d’accessoires non recommandés ou vendus par le fabricant peut provoquer un incendie, un  

choc électrique ou des blessures.

•  NE PAS UTILISER CE PRODUIT AVEC N’IMPORTE QUEL TYPE D’ADAPTATEUR OU DE DISPOSITIF DE 
CONVERTISSEUR DE TENSION. CET APPAREIL EST FABRIQUÉ EN CONFORMITÉ AVEC LES AMÉRICAINS ET LES 
NORMES CANADIENNES EN MATIÈRE D’ÉLECTRICITÉ ET TYPES DE PRISE.

•  UTILISATION DES ADAPTATEURS ET CONVERTISSEURS EST CONSIDÉRÉ COMME UNE MODIFICATION NON 
AUTORISÉE DU PRODUIT ET, EN TANT QUE TELS ANNULE LA GARANTIE.

•  DOMMAGE DE CE PRODUIT DANS DES ENDROITS AVEC DIFFÉRENTES SPÉCIFICATIONS ÉLECTRIQUES PEUT 
ENDOMMAGER LE PRODUIT. 

•  DÉBRANCHEZ LE NUTRIBULLET QUAND IL N’EST PAS UTILISÉ. ASSUREZ-VOUS QUE L’APPAREIL EST 
DÉBRANCHÉ AVANT DE L’ASSEMBLER, DE LE DEMONTER, D’AJOUTER DES PIECES SUPPLEMENTAIRES ET DE 
LE NETTOYER. 

• Évitez de tirer, tordre ou maltraiter le cordon d’alimentation.
• Ne laissez pas le cordon pendre sur le côté d’un comptoir ou d’une table.
• Ne laissez pas le cordon toucher à des surfaces chaudes, y compris la cuisinière.
•  Vérifiez régulièrement que le cordon et la fiche ne soient pas endommagés. N’utilisez pas un appareil avec un 

cordon ou une fiche endommagé. Cessez d’utiliser l’appareil s’il fonctionne mal ou s’il a été tombé ou endommagé. 
Communiquez avec le Service à la clientèle pour obtenir un appareil de remplacement.

• Évitez de toucher aux pièces mobiles.
•  Afin d’éviter toute blessure ou d’endommager l’appareil, gardez toujours les mains et les ustensiles hors de portée 

des lames lorsque vous hachez ou mélangez des aliments. Vous pouvez utiliser une raclette, mais seulement lorsque 
le mélangeur/hacheur ne fonctionne pas.

• NE LAISSEZ JAMAIS LE NUTRIBULLET SANS SURVEILLANCE PENDANT QU’IL FONCTIONNE. 
• UNE ÉTROITE SURVEILLANCE EST NÉCESSAIRE LORSQUE L’APPAREIL EST UTILISÉ PAR OU 

PRÈS DES ENFANTS.
•   Pour éviter une surchauffe, ne jamais faire fonctionner le moteur pendant plus d’une minute à la fois, car ceci pourrait 

définitivement endommager le moteur. Si le moteur s’arrête, retirez la base-moteur et laissez-la refroidir pendant 
une heure avant de vous servir à nouveau de l’appareil. Votre NUTRIBULLET est muni d’un interrupteur thermique 
interne qui arrête l’appareil en cas de surchauffe. La base-moteur se réenclenchera une fois l’appareil débranché et 
l’interrupteur thermique refroidi.

•  Les lames sont coupantes. Manipulez avec précaution.
• Ne jamais placer la lame en place avant que vous ayez vissée une tasse.

• PÉPINS DE POMME
• NOYAUX D’ABRICOT

• NOYAUX DE CERISE
• NOYAUX DE PRUNE

• NOYAUX DE PÊCHE

•  Avant chaque utilisation, vérifiez que le joint d’étanchéité est fermement en place dans la partie inférieure 
des lames plates ou cruciformes.

•  Le NUTRIBULLET n’est pas conçu pour être utilisé dans un four micro-ondes. Ne placez pas les tasses, la 
base-moteur ou les accessoires du NUTRIBULLET dans le micro-ondes car cela peut endommager l’appareil.

•  Afin de réduire le risque de blessure ou de dommage à l’appareil, gardez les mains et les ustensiles loin de 
la lame tranchante.

•  Ne mélangez jamais des boissons gazeuses. La mise sous pression créée par la libération des gaz peut faire 
éclater le contenant et produire d’éventuelles blessures.

•  Ne pas mettre des liquides chauds dans les récipients avant de les mélanger. Commencer avec des 
ingrédients frais ou à la température ambiante. Les ingrédients chauffés peuvent créer une pression interne 
dans le récipient fermé, ils peuvent donc jaillir à l’ouverture et provoquer des brûlures.

•  Ne jamais utiliser la Lame d’Extraction pour mixer sans liquide, sinon la lame peut se déteriorer.
•  ATTENTION ! les frottements de la lame en rotation peuvent causer une surchauffe des ingrédients et créer 

une pression interne dans le récipient fermé. Ne pas faire fonctionner plus d’une minute d’affilée. Si le 
récipient est chaud au toucher, laissez-le refroidir avant de l’ouvrir prudemment, dirigez-le loin de votre corps. 

•  Ne pas laisser une préparation mélangée reposer à l’intérieur d’un récipient fermée sans recher en premier 
la pression interne.

•  Ne pas laisser une préparation mélangée reposer de longs moments dans le récipient fermé. Les sucres des 
fruits et des légumes fermentent, et provoquent une accumulation de pression dans le récipient qui peut 
causer l’explosion et la pulvérisation des ingrédients à l’ouverture du conteneur ou quand celui-ci est bougé 
ou ouvert.

•  Ne jamais se servir du NutriBullet avec la Lame Extracteur de broyage sans liquide sous peine 
d’endommager la lame. 

•  L’effet centrifuge de votre NutriBullet requiert d’utiliser des liquides pour faire les Nutriblasts et autres 
boissons nutritives. Il ne doit pas être utilisé comme un broyeur à glace et sans liquide. Pour faire un 
Nutriblast froid et délicieux, nous suggérons que vous preniez des fruits congelés et des liquides refroidis. 
Par ailleurs, vous pouvez ajouter de la glace pilée jusqu’à 25% du volume total de la tasse avec de l’eau 
ou autre liquide jusqu’à la limite du trait « Max- ». Ne broyez pas de la glace ou tout autre produit dur 
sans liquide car un tel emploi prolongé peut émousser ou endommager les lames. Les vérifier soignement 
toujours avant chaque emploi.

•  Ne jamais enlever l’ensemble lame/tasse de la base avant que le moteur ne soit complètement arrêté. 
Enlever l’ensemble lame/tasse pendant que la base est en fonction, peut endommager la fixation de la lame 
ou l’entrainement du moteur.

•  Pour arrêter le NUTRIBULLET- tourner simplement dans le sens opposé (vers la droite) pour dégager le 
combiné et arrêter d’appuyer sur la tasse. Une fois l’arrêt complet de la base, vous pouvez l’enlever.

•   Afin de réduire le risque de blessure, assurez-vous que le porte-lame est solidement vissé sur la  tasse 
avant de placer celle-ci sur la base-moteur et d’utiliser l’appareil.

•  N’utilisez jamais le NUTRIBULLET à l’extérieur en cas de mauvais temps, comme sous la pluie ou  dans un 
milieu humide. 

AVERTISSEMENT !
     •  SI VOUS PRENEZ DES MÉDICAMENTS, EN PARTICULIER DES HYPOCHOLESTÉROLÉMIANTS, DES  

ANTICOAGULANTS, DES MÉDICAMENTS POUR LA TENSION ARTÉRIELLE, DES TRANQUILLISANTS OU DES 
ANTIDÉPRESSEURS, CONSULTEZ VOTRE MÉDECIN AVANT DE CONSOMMER LES RECETTES NUTRIBLAST.

     •   LES PÉPINS ET NOYAUX ÉNUMÉRÉS CI-DESSOUS CONTIENNENT DES PRODUITS CHIMIQUES QUI LIBÈRENT 
DU CYANURE DANS LE CORPS LORSQU’ILS SONT INGÉRÉS. N’UTILISEZ PAS CES PÉPINS ET NOYAUX DANS LE 
NUTRIBULLET :

2 3

CONSIGNES IMPORTANTES DE 
SÉCURITÉ ET AVERTISSEMENTS 

CONSERVEZ CES INSTRUCTIONS
POUR VOTRE SÉCURITÉ, LISEZ SOIGNEUSEMENT TOUTES LES 

INSTRUCTIONS AVANT D’UTILISER VOTRE NUTRIBULLET.
SÉCURITÉ ELECTRIQUE

 L’utilisation d’appareils électriques devrait toujours se faire en respectant certaines consignes de  
sécurité, à savoir :
•  Attention ! Afin d’éviter tout risque de choc électrique, n’immergez jamais le cordon, la fiche ou la  

base-moteur dans l’eau ou d’autres liquides.
•  L’utilisation d’accessoires non recommandés ou vendus par le fabricant peut provoquer un incendie, un  

choc électrique ou des blessures.

•  NE PAS UTILISER CE PRODUIT AVEC N’IMPORTE QUEL TYPE D’ADAPTATEUR OU DE DISPOSITIF DE 
CONVERTISSEUR DE TENSION. CET APPAREIL EST FABRIQUÉ EN CONFORMITÉ AVEC LES AMÉRICAINS ET LES 
NORMES CANADIENNES EN MATIÈRE D’ÉLECTRICITÉ ET TYPES DE PRISE.

•  UTILISATION DES ADAPTATEURS ET CONVERTISSEURS EST CONSIDÉRÉ COMME UNE MODIFICATION NON 
AUTORISÉE DU PRODUIT ET, EN TANT QUE TELS ANNULE LA GARANTIE.

•  DOMMAGE DE CE PRODUIT DANS DES ENDROITS AVEC DIFFÉRENTES SPÉCIFICATIONS ÉLECTRIQUES PEUT 
ENDOMMAGER LE PRODUIT. 

•  DÉBRANCHEZ LE NUTRIBULLET QUAND IL N’EST PAS UTILISÉ. ASSUREZ-VOUS QUE L’APPAREIL EST 
DÉBRANCHÉ AVANT DE L’ASSEMBLER, DE LE DEMONTER, D’AJOUTER DES PIECES SUPPLEMENTAIRES ET DE 
LE NETTOYER. 

• Évitez de tirer, tordre ou maltraiter le cordon d’alimentation.
• Ne laissez pas le cordon pendre sur le côté d’un comptoir ou d’une table.
• Ne laissez pas le cordon toucher à des surfaces chaudes, y compris la cuisinière.
•  Vérifiez régulièrement que le cordon et la fiche ne soient pas endommagés. N’utilisez pas un appareil avec un 

cordon ou une fiche endommagé. Cessez d’utiliser l’appareil s’il fonctionne mal ou s’il a été tombé ou endommagé. 
Communiquez avec le Service à la clientèle pour obtenir un appareil de remplacement.

• Évitez de toucher aux pièces mobiles.
•  Afin d’éviter toute blessure ou d’endommager l’appareil, gardez toujours les mains et les ustensiles hors de portée 

des lames lorsque vous hachez ou mélangez des aliments. Vous pouvez utiliser une raclette, mais seulement lorsque 
le mélangeur/hacheur ne fonctionne pas.

• NE LAISSEZ JAMAIS LE NUTRIBULLET SANS SURVEILLANCE PENDANT QU’IL FONCTIONNE. 
• UNE ÉTROITE SURVEILLANCE EST NÉCESSAIRE LORSQUE L’APPAREIL EST UTILISÉ PAR OU 

PRÈS DES ENFANTS.
•   Pour éviter une surchauffe, ne jamais faire fonctionner le moteur pendant plus d’une minute à la fois, car ceci pourrait 

définitivement endommager le moteur. Si le moteur s’arrête, retirez la base-moteur et laissez-la refroidir pendant 
une heure avant de vous servir à nouveau de l’appareil. Votre NUTRIBULLET est muni d’un interrupteur thermique 
interne qui arrête l’appareil en cas de surchauffe. La base-moteur se réenclenchera une fois l’appareil débranché et 
l’interrupteur thermique refroidi.

•  Les lames sont coupantes. Manipulez avec précaution.
• Ne jamais placer la lame en place avant que vous ayez vissée une tasse.

• PÉPINS DE POMME
• NOYAUX D’ABRICOT

• NOYAUX DE CERISE
• NOYAUX DE PRUNE

• NOYAUX DE PÊCHE
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NETTOYAGE DU NUTRIBULLET 
Tout le monde a horreur de nettoyer. Donc, cela un autre raison que le NUTRIBULLET constitue une 
merveilleuse économie de temps.        
 

AVERTISSEMENT :
DÉBRANCHEZ TOUJOURS LE NUTRIBULLET AVANT DE LE NETTOYER OU DE L’ASSEMBLER.

Nettoyage du NUTRIBULLET
Le nettoyage du NUTRIBULLET est si facile…Il suffit de mettre les pièces (sauf la base-moteur et les  
porte-lames) dans le compartiment supérieur du lave-vaisselle, ou encore de les laver à la main l’eau chaude 
savonneuse et de rincer.   

AVERTISSEMENT :
NE LAVEZ PAS LES LAMES DANS LE LAVE-VAISSELLE. LES TASSES DU NUTRIBULLET PEUVENT ÊTRE 

LAVÉES DANS LE LAVE-VAISSELLE EN LES PLAÇANT DANS LE COMPARTIMENT SUPÉRIEUR ET EN 
UTILISANT LE CYCLE NORMAL (NE PAS STERILISER). LES TASSES ET LES LAMES DU NUTRIBULLET NE 
DOIVENT JAMAIS ÊTRE STÉRILISÉES DANS L’EAU BOUILLANTE CAR CELA DÉFORME LE PLASTIQUE ET 

ENDOMMAGE LE JOINT. 

NETTOYAGE LES RESIDUS TENACES
Si des ingrédients sèchent à l’intérieur du NUTRIBULLET, facilitez le nettoyage en remplissant la tasse aux 2/3 
d’eau savonneuse et vissez la lame-broyeuse. Placez la tasse sur la base-moteur du NUTRIBULLET et mélangez 
pendant 20 à 30 secondes. Cela détachera les ingrédients collés, puis un léger frottage fera tout partir !

NETTOYAGE DE LA BASE-MOTEUR 
DU NUTRIBULLET

La plupart du temps, la base-moteur ne se salit pas vraiment; mais si vous négligez de bien visser la lame 
sur la tasse, les liquides peuvent fuir et se retrouver dans la base et les boutons de commande.  

Voice comment nettoyer la base.  
 ÉTAPE 1:  Le plus important est de DÉBRANCHER la base-moteur!    
 ÉTAPE 2:   Utilisez un chiffon humide pour nettoyer l’intérieur et l’extérieur de la base-moteur.
 •    N’IMMERGEZ JAMAIS LA BASE-MOTEUR DANS L’EAU ET NE LA METTEZ JAMAIS DANS LE 

LAVE-VAISSELLE.
 •    Ne mettez jamais les mains ou des ustensiles à proximité de la lame en mouvement, et n’employez 

jamais vos mains ou des ustensiles pour appuyer sur les boutons de commande quand la  
base-moteur est branchée.

CONSERVEZ CES INSTRUCTIONS
POUR USAGE DOMESTIQUE SEULEMENT

DIRECTIVES DE NETTOYAGE  
  •  RINCER LES LAMES ET LES TASSES IMMEDIATEMENT APRES USAGE POUR EVITER L’AGGLUTINATION DE 

RESIDUS ET DE COLLER DES ACCESSOIRES. SI NECESSAIRE, UTILISEZ UNE BROSSE A VAISSELLE AFIN 
D’ELIMINER LES RESTES.

  • LAVAGE A LA MAIN AVEC UN DETERGENT DOUX ET DE L’EAU TIEDE (PAS CHAUDE).
  • SECHER IMMEDIATEMENT.
  •  POUR LES SALETES TENACES , REMPLISSEZ LA TASSE A MI-CHEMIN AVEC DE L’EAU TIEDE (PAS CHAUDE)  

DE L’EAU SAVONNEUSE. METTEZ LA LAME, METTRE LA TASSE SUR LE PIEDESTAL ET LAISSEZ-LE 
TOURNER PENDANT 30-45 SECONDES. ENSUITE, NETTOYER AVEC UNE BROSSE.

  •  LES LAMES NE PEUVENT PAS AU LAVE-VAISSELLE PARCE QUE LA BAGUE EN SILICON PEUT ÊTRE 
ENDOMMAGÉE. LAVEZ-LES SIMPLEMENT À LA MAIN AVEC DE L’EAU SAVONNEUSE TIÈDE. 

  •  LES TASSES DU NUTRIBULLET PEUVENT ÊTRE LAVÉES DANS LE COMPARTIMENT SUPÉRIEUR DU 
LAVE-VAISSELLE EN UTILISANT LE CYCLE NORMAL. LES TASSES ET LES LAMES DU NUTRIBULLET NE 
DOIVENT JAMAIS ÊTRE STÉRILISÉES DANS L’EAU BOUILLANTE CAR CELA DÉFORME LE PLASTIQUE ET 
ENDOMMAGE LA BAGUE EN SILICONE.

  •  NE PAS ESSAYER DE RETIRER LA BAGUE D’ÉTANCHÉITÉ DU PORTE-LAME LORSQUE LE LAVAGE.  
LAVEZ-LES SIMPLEMENT À LA MAIN AVEC DE L’EAU SAVONNEUSE TIÈDE. LE FAIT DE RETIRER LA BAGUE 
D’ÉTANCHÉITÉ PEUT ENDOMMAGER DÉFINITIVEMENT LA CONFIGURATION DE LA LAME ET CAUSER DES 
FUITES. SI UNE BAGUE D’ÉTANCHÉITÉ DEVIENT LÂCHE OU ENDOMMAGÉE, VEUILLEZ COMMUNIQUER 
AVEC LE SERVICE À LA CLIENTÈLE POUR OBTENIR UN PORTE-LAME NUTRIBULLET DE RECHANGE.
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Tout le monde a horreur de nettoyer. Donc, cela un autre raison que le NUTRIBULLET constitue une 
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DU NUTRIBULLET

La plupart du temps, la base-moteur ne se salit pas vraiment; mais si vous négligez de bien visser la lame 
sur la tasse, les liquides peuvent fuir et se retrouver dans la base et les boutons de commande.  
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 ÉTAPE 1:  Le plus important est de DÉBRANCHER la base-moteur!    
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FUITES. SI UNE BAGUE D’ÉTANCHÉITÉ DEVIENT LÂCHE OU ENDOMMAGÉE, VEUILLEZ COMMUNIQUER 
AVEC LE SERVICE À LA CLIENTÈLE POUR OBTENIR UN PORTE-LAME NUTRIBULLET DE RECHANGE.

WWW.NUTRILIVING.COM
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VIKTIG INFORMASJON OM SIKKERHET  
OG FORSIKTIGHET, LAGRE DISSE

FOR DIN SIKKERHET , LES INSTRUKSJONENE NØYE FØR BRUK AV NUTRIBULLET .
Ved bruk av elektriske apparater må grunnleggende sikkerhetsregler 
alltid brukes , blant annet følgende :

• Forsiktig ! For å unngå fare for elektrisk støt , aldri senk 
ledningen , pluggen eller strøm base mikseren i vann eller 
andre væsker .

• Bruk av tilbehør er ikke anbefalt eller solgt av produsenten. 
Kan føre til brann , elektrisk støt eller skader.

• Koble av NUTRIBULLET når den ikke er i bruk . Pass på 
at maskinen er koblet fra før montering, demontering , 
sammensetting av flere deler, og rengjøring.

• Ikke dra, vri eller mishandle strømledningen 

• Ikke la ledningen henge over kanten av disken eller bordet .

• Ikke la ledningen berøre varme overflater, inkludert komfyr .

• Sjekk pluggen ofte etter skader. Ikke bruk et elektrisk apparat 
med et skadet ledning eller støpsel . Hvis maskinen ikke 
fungerer , eller er mistet eller skadet på noen måte , ikke 
bruk det. Kontakt kundeservice for assistense til å skaffe en 
erstatning.

• Unngå kontakt med bevegelige deler 

• Hold hender og redskaper unna skjærebladet mens hakking 
eller blanding av mat for å redusere risikoen for alvorlige 
personskader eller skader på enheten . En skrape kan brukes, 
men bare når den blander / hakker ikke når den kjører.

• Aldri la motoren kjøre i mer en ett minutt av gangen , da det 
kan føre til permanent skader til motoren. Hvis motoren slutter 
å virke , trekk ut strøm basen og la den avkjøles i en time før 

du prøver å bruke den igjen . Din NUTRIBULLET har et internt 
termisk bryter som slår av enheten når den blir overopphetet. 
Strøm basen vil nullstilles når enheten er koblet fra og den 
termiske bryteren kjøler ned .

• For å redusere risikoen for skader , sørg for at blad basen er 
ordentlig skrudd på koppen før du legger den på Strøm Basen 
og bruk apparatet.

• Aldri gå bort fra NUTRIBULLET uten tilsyn mens den er i bruk.

• Tett oppfølging er nødvendig når apparatet brukes av eller i 
nærheten av barn .

• Ikke bruk NUTRIBULLET utendørs hvis det utsettes for dårlig 
vær som regn eller i våte forhold .

• Knivene er skarpe. Håndtere nøye .

• Sjekk pakningen for å sørge for at det er helt på plass i de 
krysset eller flate bladene før hver bruk. 

• NUTRIBULLET er ikke beregnet for bruk i mikrobølgeovn. 
Ikke plasser NUTRIBULLET kopper , strømbasen eller 
tilbehør i mikrobølgeovnen , da dette kan føre til skader 
på apparatet. 

• For å redusere faren for personskader eller skade på enheten , 
holde hender og redskaper unna skjærebladet.

• Aldri bland kullsyreholdige drikker . Bygget opp trykk fra 
frigitte gasser kan føre til sprekker i beholderen , noe som 
resulterer i fare for personskader.

• Ikke bland varm væske i noen av blande fartøyene.

• EPLE FRØ • APRIKOS FRØ • CHERRY FRØ • PLOMME FRØ • FERSKEN FRØ 

ADVARSEL!
• HVIS DU TAR NOEN MEDISINER, SPESIELT KOLESTEROLSENKENDE MEDISINER, BLODFORTYNNENDE , BLODTRYKK 

MEDISIN, BEROLIGENDE MIDLER , ELLER ANTIDEPRESSIVA , MÅ DU SJEKKE MED LEGEN DIN FØR DU DRIKKER NOEN AV 
NUTRIBLAST OPPSKRIFTENE.

•  FØLGENDE LISTE OVER FRØ INNEHOLDER KJEMIKALIER SOM GIR UT CYANIDE INN I KROPPEN VED INNTAK. IKKE BRUK 
FØLGENDE FRØ I NURTIBULLET:

RENGJØRINGS SIKKERHETSTILTAK 

TA VARE PÅ DISSE INSTRUKSJONENE
TIL HUSHOLDNINGSBRUK

• IKKE LEGG BLADENE I OPPVASKMASKINEN. VASK FOR 
HÅND MED VARMT SÅPEVANN .

• NUTRIBULLET KOPPENE KAN VASKES PÅ DEN ØVERSTE 
DELEN AV OPPVASKMASKINEN I DEN NORMALE ( IKKE 
RENSE ) MODUSEN . NUTRIBULLET  KOPPER OG BLADER 
BURDE IKKE STERILISERES I KOKENDE VANN FOR NOEN 
GRUNN, SIDEN DET VIL FORDREIE PLASTEN.

• NÅR DU VASKER BLADENE , IKKE PRØV Å FJERNE 
RINGEN. VASK FOR HÅND I VARMT SÅPEVANN . FORSØKTE 
FJERNING AV RINGEN KAN FØRE TIL PERMANENTE 
SKADER TIL BLADKONFIGURASJONEN OG FØRE TIL 
LEKKASJE. HVIS RINGEN BLIR LØS ELLER SKADET , TA 
KONTAKT MED KUNDESERVICE FOR EN ERSTATNING AV 
NUTRIBULLET BLAD PÅ : 23 96 05 44.
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RENGJØRING AV NUTRIBULLET  
Alle hater å rydde opp , noe som er bare enda en grunn til at NUTRIBULLET
er en fantastisk tid sparer.  
 

ADVARSEL:
KOBLE ALLTID FRA NUTRIBULLET VED RENGJØRING ELLER MONTERING.

Vasking av NUTRIBULLET
Rengjøring av NUTRIBULLET er så lett ... bare plasser noen av stykkene (unntatt
strømbasen og bladholderene) på øverste hylle i oppvaskmaskinen eller håndvask
med varmt såpevann og skyll. 

ADVARSEL:
IKKE VASK BLADER I OPPVASKMASKINEN.

NUTRIBULLET KOPPER KAN VASKES I OPPVASKMASKIN OG BØR VASKES PÅ 
ØVERSTE HYLLE AV OPPVASKMASKINEN  I  NORMAL ( IKKE RENSE ) MODUS . 
NUTRIBULLET KOPPER OG BLAD BØR IKKE STERILISERES I KOKENDE VANN 

UANSETT GRUNN, DA DETTE VIL FORDREIE PLASTEN . 

STA VASKING
Hvis ingrediensene tørker inne i NUTRIBULLET , gjør opprydding kjapp ved å fylle koppen 
omtrent 2/3 full med varmt såpevann og skru på Fresing Bladene . Plasser koppen på 
NUTRIBULLET strømbasen i 20-30 sekunder . Det vil løsne de tørket ingrediensene og med 
en lett skrubb, blir du ferdig.

RENGJØRING AV NUTRIBULLET STRØMBASEN
For det meste blir stømbasen egentlig ikke skitten , men hvis du glemmer å 
vri bladene så koppen blir tett , kan væsker lekke ut og komme inn i basen og 
aktivator knappene.

Her er hvordan du kan rengjøre den.  
Trinn 1: Det viktigste er å koble fra strømbasen! Trinn 2: Bruk en fuktig klut til å tørk ned på 

innsiden og utsiden av strømbasen .

• ALDRI DYPP STRØMBASEN I VANN ELLER PLASSER DEN I OPPVASKMASKINEN.
• Ta aldri hendene eller redskaper nær de bevegelige bladene og aldri bruk hender eller verktøy til 

å trykke aktivator knappene ned mens strømbasen er plugget i.

TA VARE PÅ DISSE INSTRUKSJONENE
TIL HUSHOLDNINGSBRUK
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VIKTIGA SÄKERHETSFÖRESKRIFTER OCH 
RISKINFORMATION, SPARA DESSA

FÖR DIN EGEN SÄKERHET , LÄS IGENOM HELA BRUKSANVISNINGEN NOGGRANT 
INNAN DU ANVÄNDER DIN NUTRIBULLET .

Vid användning av elektriska apparater bör de grundläggande 
säkerhetsföreskrifterna alltid följas, inklusive:

• Användning av tillbehör som inte rekommenderas eller säljs 
av tillverkaren kan orsaka brand , elektriska stötar eller 
personskador 

• Koppla ur NUTRIBULLET när den inte används . Se till att 
maskinen är frånkopplad innan montering , demontering , när 
du lägger till ytterligare delar, och tvättar av den.

• Dra, manipulera eller vrid inte nätsladden.

• Låt inte sladden hänga över sidan av diskbänken eller bord.

• Låt inte sladden vidröra heta ytor, inklusive spis.

• Kontrollera regelbundet sladd och stickpropp för skador . 
Använd inte någon apparat med en skadad sladd eller kontakt. 
Om apparaten inte fungerar , eller har tappats eller skadats 
på något sätt , sluta använda den. Kontakta kundtjänst för att 
få hjälp. 

• Undvik kontakt med rörliga delar.

• Håll händer och redskap borta från knivbladet medan 
maskinen är igång  för att minska risken för allvarliga 
personskador eller skador på enheten. En skrapa får 
användas, men bara när mixern / hackkniven inte körs .

• Låt aldrig motorn gå i mer än en minut i taget , eftersom det 
kan orsaka permanenta skador på motorn . Om motorn slutar 
fungera så stäng av strömmen och låt den svalna i en timme 
innan du försöker använda den igen . Din NUTRIBULLET har 
en intern termisk brytare som stänger av enheten när den blir 

överhettad . Basenheten återställs när enheten är urkopplad 
och den termiska brytaren svalnar.

• För att minska risken för skador , se till att knivbladet  är 
ordentligt fastskruvad på koppen innan den placeras på 
basenheten och används.

• Lämna aldrig din NUTRIBULLET obevakad när den är i bruk.

• Noggrann övervakning är nödvändig när apparaten används 
av eller i närheten av barn.

• Använd inte NUTRIBULLET utomhus om det är dåligt väder  
som regn eller i våta förhållanden.

• Knivarna är vassa. Hantera varsamt.

• Kontrollera tätningen för att se till att den sitter ordentligt 
i bladen före varje användning.

• NUTRIBULLET är inte avsedd att användas i 
mikrovågsugn. Placera inte NUTRIBULLET muggarna, 
basenhet eller tillbehör i mikrovågsugn eftersom detta 
kan leda till skador på köksverktyget.

• För att minska risken för personskador eller skador på enheten 
så håll händer och redskap borta från bladen.

• Blanda aldrig kolsyrade drycker . Tryck från avgivna gaser 
kan orsaka att behållaren spricker , vilket resulterar i eventuell 
skada.

• Blanda inte varma vätskor i någon av de 
blandningstillbehören.

• ÄPPELFRÖN • APRIKOSKÄRNOR • KÖRSBÄRSKÄRNOR • PLOMMONKÄRNOR • PERSIKOKÄRNOR 

VARNING!
• OM DU TAR NÅGON MEDICIN , SPECIELLT KOLESTEROLSÄNKANDE MEDICIN , BLODFÖRTUNNANDE , 

BLODTRYCKSMEDICIN , LUGNANDE MEDEL , ELLER ANTIDEPRESSIVA , KONTROLLERA MED DIN LÄKARE INNAN DU 
KONSUMERAR NÅGOT FRÅN NUTRIBLAST RECEPTEN .

• FÖLJANDE LISTA AV FRÖN OCH KÄRNOR INNEHÅLLER KEMIKALIER SOM FRIGÖR CYANID I KROPPEN VID INTAG. ANVÄND 
INTE FÖLJANDE FRÖN OCH KÄRNOR I DIN NURTIBULLET :

FÖRESKRIFTER OM RENGÖRING 

SPARA DESSA INSTRUKTIONER ENDAST 
FÖR PRIVAT BRUK

• LÄGG INTE KNIVBLADEN I DISKMASKINEN. DISKA HELT 
ENKELT FÖR HAND MED VARMT TVÅLVATTEN. 

• NUTRIBULLET-MUGGARNA KAN DISKAS I DISKAMSKIN PÅ 
ÖVERSTA HYLLAN PÅ NORMAL (INTE ANTIBAKTERIELL) 
LÄGE. NUTRIBULLET-MUGGARNA OCH KNIVBLADEN 
SKA INTE STERILISERAS I KOKANDE VATTEN AV NÅGON 
ANLEDNING EFTERSOM DET KAN DEFORMERA PLASTEN.  

• VID TVÄTT AV KNIVBLADEN, FÖRSÖK INTE ATT TA BORT 
TÄTNINGSRINGEN. DISKA ENKELT KNIVBLADEN FÖR HAND 
MED VARMT TVÅLVATTEN. FÖRSÖK TILL DEMONTERING AV 
TÄTNINGSRINGARNA KAN PERMANENT SKADA FORMEN PÅ 
BLADEN OCH ORSAKA LÄCKAGE. OM EN TÄTNINGSRING 
BLIR SKADAT ELLER SITTER LÖST, VÄNLIGEN KONTAKTA 
KUNDSERVICE FÖR ATT FÅ DEN ERSATT PÅ: 0771-184060.
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RENGÖRING AV NUTRIBULLET  
Alla hatar att städa upp , vilket bara är ytterligare ett skäl till att NUTRIBULLET
är en sådan underbar tidsparare. 
 

VARNING :
KOPPLA ALLTID UR NUTRIBULLET VID RENGÖRING ELLER MONTERING.

Att tvätta NUTRIBULLET
Rengörinegn av NUTRIBULLET är så enkel ... Placera helt enkelt någon av delarna 
(med undantag för basenheten och bladhållare) på översta hyllan i diskmaskinen eller 
diska för hand med varmt tvålvatten och skölj. 

VARNING :
DISKA INTE KNIVBLADEN I DISKMASKINEN.

NUTRIBULLET-MUGGARNA KAN DISKAS I DISKAMSKIN PÅ ÖVERSTA HYLLAN PÅ 
NORMAL (INTE ANTIBAKTERIELL) LÄGE. NUTRIBULLET-MUGGARNA OCH KNIVBLADEN 
SKA INTE STERILISERAS I KOKANDE VATTEN AV NÅGON ANLEDNING EFTERSOM DET 

KAN DEFORMERA PLASTEN.   

SVÅR RENGÖRINGSPROBLEM
Om ingredienserna har torkat fast inuti din NUTRIBULLET, underlätta då din rengöring genom 
att fylla koppen till ca 2/3 med varmt tvålvatten och skruva på Malningsbladet. Placera koppen 
på NutriBullet-basenheten och sätt igång den för ca 20-30 sekunder . Det kommer att lossa de 
ingredienserna som har fastnat och med en mjuk borste, kommer du att vara klar. 

ATT RENGÖRA NUTRIBULLET-BASENHETEN
Oftast blir Basenheten inte smutsig , men om du försummar att
skruva åt knivbladet ordentligt på koppen, kan vätskorna läcka ut och komma in i 
basenheten och aktiveringsknapparna. 

Så här rengör du den:  
• Steg 1 : Det viktigaste är att koppla ur 

Basenheten!
• Steg 2 : Använd en fuktig trasa för att torka 

av insidan och utsidan på Basenheten.

• Sänk aldrig ned Basenheten I VATTEN eller placera den i diskmaskinen.
• Stick aldrig in dina händer eller redskap nära det rörliga knivbladet och använda aldrig dina 

händer eller redskap för att trycka på aktiveringsknapparna medan Basenheten är inkopplad. 

SPARA DESSA INSTRUKTIONER ENDAST 
FÖR PRIVAT BRUK

WWW.NUTRILIVING.COM
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VIGTIGE SIKKERHEDSFORANSTALTNINGER OG  
INSTRUKTIONER. GEM DISSE!

FOR DIN EGEN SIKKERHED, LÆS ALLE INSTRUKTIONER GRUNDIGT  FØR 
BETJENING AF NUTRIBULLET.

Ved brug af elektriske apparater, bør følgende grundlæggende sikkerhedsforanstaltninger altid anvendes:

• Advarsel! For at undgå risiko for elektrisk stød, kom aldrig 
ledningen, stikket eller baseenheden med motoren i vand eller 
andre væsker.

•  Brug af   tilbehør, som ikke er anbefalet eller sælges af 
producenten, kan forårsage brand, elektrisk stød eller skade.

• Tag stikket ud, når NUTRIBULLET ikke er i brug. Sørg for at 
maskinen er koblet fra inden montering, demontering, inden 
tilføjelse af yderligere dele og inden rengøring.

• Træk ikke i ledningen. Vrid ikke ledningen eller på anden måde 
mishandel den.

• Lad ikke ledningen hænge ud over kanten af bordet.
• Ledningen må ikke røre ved varme overflader, herunder 

komfur.
• Efterse jævnligt ledning og stik for beskadigelse . Brug 

ikke et apparat, hvis ledningen eller stikket er beskadiget. 
Hvis apparatet ikke fungerer, tabes eller er beskadiget på 
nogen måde, stop i det tilfælde med at bruge det. Kontakt 
kundeservice for at få hjælp til at få en erstatning.

• Undgå kontakt med bevægelige dele .
• Hold hænder og redskaber væk fra knivbladet  mens det 

hakker eller blender mad for at nedsætte risikoen for alvorlig 
personskade eller beskadigelse af apparatet. En skraber kan 
anvendes, men kun når knivbladet ikke kører. 

• Lad aldrig motoren køre i mere end et minut ad gangen, da 
det kan forårsage permanent skade på motoren. Hvis motoren 
standser, skal du tage stikket ud og lade den køle af i en time, 
inden du forsøger at bruge apparatet igen.

• Din NUTRIBULLET har en intern afbryder, der slukker for 
enheden, hvis den overophedes. Enheden nulstilles, når den er 
frakoblet og afbryderen er afkølet.

• For at mindske risikoen for skader, sørg for at knivbladet er 
sikkert skruet på kruset før du placerer det på baseenheden 
og betjener apparatet.

• Efterlad aldrig NUTRIBULLET uden opsyn, mens den er i 
brug .

• Overvågning er nødvendig, når apparatet bruges af eller i 
nærheden af   børn.

• Brug ikke NUTRIBULLET udendørs, hvis den udsættes for 
regn eller andre våde forhold.

• Knivene er skarpe. Skal håndteres forsigtigt.
• Kontroller pakningen for at sikre, at den sidder helt fast 

i enten det krydsede knivblad eller det flade knivblad før 
hver brug .

• NUTRIBULLET er ikke beregnet til brug i mikrobølgeovn. 
Anbring ikke NUTRIBULLET krusene, baseenheden eller 
andet tilbehør i mikrobølgeovnen, da dette kan medføre 
skader på apparatet.

• For at mindske risikoen for personskade eller beskadigelse af 
enheden, hold hænder og redskaber væk fra kniven.

• Blend aldrig kulsyreholdige drikkevarer. Presset fra frigivne 
gasser kan forårsage, at beholderen brister, hvilket resulterer i 
en eventuel skade .

• Blend ikke varme væsker i nogle af beholderne. 

 • ÆBLEKERNER • STEN FRA ABRIKOS • KIRSEBÆRSTEN • STEN FRA BLOMMER • STEN FRA FERSKEN

ADVARSEL!
• HVIS DU TAGER MEDICIN, ISÆR KOLESTEROLSÆNKENDE MEDICIN, BLODFORTYNDENDE MEDICIN, MEDICIN FOR 

BLODTRYK, BEROLIGENDE MIDLER  ELLER ANTIDEPRESSIVA SKAL DU KONTAKTE DIN LÆGE, FØR INDTAGELSE AF 
NOGLE AF  NUTRIBLAST-OPSKRIFTERNE.

• FØLGENDE LISTE AF FRØ OG STEN INDEHOLDER KEMIKALIER, DER FRIGIVER CYRANID I KROPPEN, NÅR DE INDTAGES. 
BRUG IKKE FØLGENDE FRØ OG STEN I NURTIBULLET:

SIKKERHEDSFORANSTALTNINGER VED RENGØRING 

GEM DISSE INSTRUKTIONER
KUN TIL HUSHOLDNINGSBRUG

• PLACER IKKE KNIVBLADE I OPVASKEMASKINEN. VASK I 
HÅNDEN MED VARMT SÆBEVAND.

• NUTRIBULLET KRUSENE KAN VASKES PÅ ØVERSTE HYLDE I 
OPVASKEMASKINEN. BRUG IKKE EN VASK MED FOR MEGET 
VARME. NUTRIBULLETS KRUS OG KNIVBLADE MÅ IKKE 
STERILISERES I KOGENDE VAND, DA DETTE VIL ØDELÆGGE 
PLASTIKKEN

• NÅR DU VASKER KNIVBLADENE, FORSØG IKKE AT 
FJERNE PAKNINGEN. VASK BLOT KNIVBLADENE I VARMT 
SÆBEVAND. FORSØG PÅ AT FJERNE PAKNINGEN KAN 
FORÅRSAGE PERMANENT BESKADIGELSE AF KNIVBLADET 
OG FORÅRSAGE LÆKAGE. HVIS EN PAKNING  LØSNER SIG 
ELLER BLIVER BESKADIGET KONTAKT DA KUNDESERVICE 
PÅ: 89 88 33 37.
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RENGØRING AF NUTRIBULLET  
Alle hader oprydning og rengøring, hvilket er endnu en grund til, at NUTRIBULLET er 
vidunderlig tidsbesparende.
 

ADVARSEL:
TAG ALTID STIKKET UD, NÅR DU SKAL RENGØRE NUTRIBULLET ELLER SAMLE DEN. 

Vask af NUTRIBULLET
Rengøring af NUTRIBULLET er ekstremt nemt ... Placer blot delene (med undtagelse 
af baseenheden og knivbladene) på den øverste hylde i opvaskemaskinen eller vask i 
hånden med varmt sæbevand og skyl. 

ADVARSEL:
VASK IKKE KNIVBLADENE I OPVASKEMASKINEN.

NUTRIBULLET KRUSENE KAN VASKES I OPVASKEMASKINEN OG SKAL VASKES PÅ 
ØVERSTE HYLDE AF OPVASKEMASKINEN. BRUG IKKE EN VASK MED FOR MEGET 

VARME. NUTRIBULLETS KRUS OG KNIVBLADE MÅ IKKE STERILISERES I KOGENDE VAND, 
DA DETTE VIL ØDELÆGGE PLASTIKKEN   

RENGÆØRING AF GENSTRIDIGE RESTER
Hvis ingredienser tørrer ind i NUTRIBULLET, kan du hurtigt gøre det rent ved at flyde 2/3 
af kruset op med varmt sæbevand og skrue det flade knivblad på. Placer beholderen på 
baseenheden og lad den køre i ca. 20-30 sekunder . Det vil løsne ingredienserne, der sidder 
fast. Derefter kan nu nemt skrubbe det af.  

RENGØRING AF NUTRIBULLETS BASEENHED
For det meste bliver baseenheden ikke rigtig beskidt, men hvis du ikke får sat 
knivbladet og kruset ordentlig sammen, kan væsker sive ud og komme ned i 
baseenheden og aktiverings-knapperne. 

Sådan gør du baseenheden ren:  
• Trin 1 : Det vigtigste er, at trække stikket ud 

af stikkontakten!
• Trin 2 : Brug en fugtig klud til at tørre af på 

indersiden og ydersiden af  baseenheden.

• Baseenheden må ikke nedsænkes i vand eller komme i opvaskemaskinen.
• Stik aldrig hænder eller redskaber i nærheden af   bevægelige knivblade og brug aldrig  

dine hænder eller redskaber til at trykke på aktiverings-knapperne mens enheden er  
sat i stikkontakten.

GEM DISSE INSTRUKTIONER
KUN TIL HUSHOLDNINGSBRUG

WWW.NUTRILIVING.COM
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TÄRKEITÄ TURVALLISUUSOHJEITA  
JA TIETOA RISKEISTÄ SÄÄSTÄ NÄMÄ

TURVALLISUUTESI TÄHDEN LUE KAIKKI OHJEET TARKKAAN ENNEN KUIN 
KÄYNNISTÄT NUTRIBULLETTISI

Käyttäessäsi sähkölaitteita tulee sinun aina noudattaa normaaleja varotoimenpiteitä, kuten seuraavia asioita:

• Varoitus! Välttääksesi saamasta sähköiskua älä koskaan upota 
johtoa, pistoketta tai laitteen virtakeskusta veteen tai muihin 
nesteisiin.

• Tässä laitteessa on polarisoitu pistoke ( yksi pistoke on toista 
leveämpi ) vähentämään sähköiskun riskiä. Tämä pistoke sopii 
oikein sisään polarisoituun pistorasiaan vain yhdellä tavalla. Jos 
pistoke ei sovi täysin sisään pistorasiaan, niin käännä pistoketta. 
Jos se ei sovi vieläkään, niin ota yhteyttä pätevään sähkömieheen. 
Älä itse modifioi tai muuta pistoketta millään tavalla.

• Muiden valmistajien valmistamien lisälaitteiden käyttöä 
ei suositella, sillä se voi johtaa tulipaloon, sähköiskuun tai 
loukkaantumiseen.

• Irrota NUTRIBULLET sähköverkosta kun et käytä sitä. Varmista, 
että laite on irrotettu pistorasiasta ennen kuin kokoat, purat, lisäät 
ylimääräisiä osia tai siivoat sitä.

• Älä vedä, vääntele tai kohtele kaltoin virtajohtoa.

• Älä anna virtajohdon roikkua tiskin tai pöydän laidan yli.

• Älä anna johdon koskettaa kuumia pintoja, kuten liesiä.

• Tarkista säännöllisin väliajoin johto ja pistotulppa vahinkojen 
varalta. Älä käytä laitetta jos siinä on vaurioitunut virtajohto 
tai pistoke. Jos laitteeseen tulee vika, tai se on pudonnut 
tai muuten vaurioitunut, niin lopeta käyttö välittömästi. Ota 
yhteyttä Asiakaspalveluun saadaksesi apua korvaavan laitteen 
hankkimiseen.

• Vältä koskettamasta laitteen liikkuvia osia.

• Pidä kädet ja työvälineet poissa leikkuuterän läheisyydestä 
paloitellessasi tai miksatessasi ruokaa vähentääksesi vakavan 
henkilövahingon tai laitteen vahingoittumisen riskiä. Voit käyttää 
kaavinta , mutta vain silloin kun laite ei ole käynnissä.

• Älä koskaan anna moottorin olla käynnissä yli minuutin ajan 

kerrallaan, koska tämä voi aiheuttaa moottorille pysyviä 
vaurioita. Mikäli moottori lakkaa toimimasta niin irroita virtajohto 
voimakeskuksesta ja anna laitteen jäähtyä tunnin verran ennen 
kuin yrität käynnistää sitä uudelleen. Sinun NUTRIBULLETISSASI 
on sisäinen lämpöön reagoiva virrankatkaisija, joka sammuttaa 
laitteen sen ylikuumetessa . Voimakeskus palautuu ennalleen, kun 
laite on kytketty irti virrasta ja sen lämpökatkaisija jäähtyy .

• Vähentääksesi loukkaantumisen riskiä varmista että terän juuri 
on kunnolla ruuvattu kiinni kuppiin ennen kuin asetat sen kiinni 
voimakeskukseen ja käynnistät laitteen.

• Älä koskaan jätä NUTRIBULLETTIASI valvomatta, kun se on 
käytössä.

• Tarkka valvonta on tarpeellista kun laitetta käytetään lasten 
läheisyydessä.

• Älä käytä NUTRIBULLET-laitetta ulkona, mikäli se altistuu kosteille 
säätiloille kuten sateelle tai muuten vain märille olosuhteille.

• Terät ovat terävät. Käsittele niitä varovasti.

• Tarkista tiiviste, jotta varmistat että se on täysin kiinni terissä ennen 
jokaista käyttökertaa.

• NUTRIBULLET-laitetta ei ole tarkoitettu käytettäväksi 
mikroaaltouunissa. Älä aseta NUTRIBULLET-kuppeja, 
voimakeskusta tai lisäosia mikroaaltouuniin, sillä tämä voi johtaa 
vaurioihin laitteessa.

• Vähentääksesi henkilövahinkojen riskiä tai laitteen 
vahingoittumista, pidä kädet ja työvälineet poissa leikkuuterän 
läheisyydestä.

• Älä sekoita laitteella hiilihappoa sisältäviä juomia. Vapautuvista 
kaasuista kertyvä paine voi aiheuttaa säiliön räjähtämisen, mikä voi 
johtaa loukkaantumiseen.

• Älä sekoita kuumia nesteitä missään laitteen astioissa.

• OMENAN  
SIEMENET

• APRIKOOSIN 
SIEMENET

• KIRSIKAN 
SIEMENET

• LUUMUN 
SIEMENET

• PERSIKAN 
SIEMENET

VAROITUS!
• JOS KÄYTÄT JOTAIN LÄÄKKEITÄ, ERITYISESTI KOLESTEROLIA ALENTAVIA LÄÄKKEITÄ, VERENOHENNUSLÄÄKKEITÄ, 

VERENPAINELÄÄKKEITÄ, RAUHOITTAVIA LÄÄKKEITÄ TAI MASENNUSLÄÄKKEITÄ NIIN KYSY ENSIN LÄÄKÄRISI 
MIELIPIDETTÄ ENNEN KUIN SYÖT JOTAIN NUTRIBLASTIN RESEPTEISTÄ.

• SEURAAVA LUETTELO SIEMENISTÄ SISÄLTÄÄ KEMIKAALEJA , JOTKA VAPAUTTAVAT SYANIIDIA KEHOON JOS NIITÄ 
NIELEE. ÄLÄ KÄYTÄ SEURAAVIA SIEMENIÄ NURTIBULLETTISSASI :

PUHDISTUS TURVALLISUUSOHJEET 

SÄÄSTÄ NÄMÄ OHJEET
AINOASTAAN KOTITALOUSKÄYTTÖÖN

• ÄLÄ LAITA TERIÄ ASTIANPESUKONEESEEN. PESE 
YKSINKERTAISESTI KÄSIN LÄMPIMÄLLÄ SAIPPUAVEDELLÄ.

• NUTRIBULLET-KUPIT VOIDAAN PESTÄ ASTIANPESUKONEEN 
YLÄHYLLYLLÄ KÄYTÄ NORMAALIA ( EI EXTRAPUHDISTUS ) 
PESUOHJELMAA. NUTRIBULLET-KUPPEJA JA TERIÄ EI VOI 
STERILISOIDA KIEHUVASSA VEDESSÄ MISTÄÄN SYYSTÄ 
SILLÄ TÄMÄ SULATTAA NIIDEN MUOVIA. 

• KUN PESET TERIÄ NIIN ÄLÄ YRITÄ POISTAA 
TIIVISTERENGASTA. TERILLE RIITTÄÄ YKSINKERTAINEN 
KÄSINPESU LÄMPIMÄLLÄ VEDELLÄ JA SAIPPUALLA. 
YRITYS POISTAA TIIVISTETTÄ SAATTAA VAURIOITTAA 
TERIÄ PYSYVÄSTI JA AIHEUTTAA VUOTOJA. JOS LAITTEEN 
TIIVISTE LÖYSTYY TAI ON VAHINGOITTUNUT NIIN OTA 
YHTEYTTÄ ASIAKASPALVELUUMME SAADAKSESI 
KORVAAVAN NUTRIBULLET TERÄN NUMEROSTA:  
0942 450 797.
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NUTRIBULLETTIN PUHDISTAMINEN 
Kaikki vihaavat puhdistamista, mikä on vain yksi syy siihen miksi NUTRIBULLET
on niin ihanaa ajansäästäjä. 
 

VAROITUS :
IRROTA AINA NUTRIBULLET PISTOKKEESTA SEN PUHDISTAMISEN  

JA KOKOAMISEN YHTEYDESSÄ.

NUTRIBULLETTIN Peseminen
NUTRIBULLETTIN puhdistaminen on niin helppoa ... yksinkertaisesti laita joku osista ( 
lukuunottamatta voimakeskusta ja teriä) tiskikoneen ylähyllylle tai pese ne käsin
lämpimällä saippuavedellä ja lopuksi huuhtele ne. 

VAROITUS :
ÄLÄ PESE TERIÄ ASTIANPESUKONEESSA .

NUTRIBULLET-KUPIT VOI PESTÄ ASTIANPESUKONEESSA JA NE PITÄÄ PESTÄ ASTIANPESUKONEEN 
YLÄHYLLYLLÄ KÄYTÄ NORMAALIA PESUOHJELMAA ( EI EXTRAPUHDISTUSTA ) PESTESSÄSI 

TISKIKONEELLA. NUTRIBULLET-KUPPEJA JA TERIÄ EI SAA STERILISOIDA KIEHUVASSA VEDESSÄ 
MISTÄÄN SYYSTÄ SILLÄ TÄMÄ SULATTAA NIIDEN MUOVIA. 

ITSEPÄISTEN TAHROJEN PUHDISTAMINEN
Jos ruokasi kuivuu NUTRIBULLETTIN sisään, niin voit puhdistaa laitteesi hetkessä täyttämällä 
kuppiin 2/3 verran lämmintä saippuavettä ja kiinnitämällä laitteeseen sen Extractor terä. Aseta 
kuppi NUTRIBULLET-laitteen voimakeskuksen päälle noin 20-30 sekunniksi. Tämä tulee 
johtamaan siihen että saat irroitettua jämähtäneet ruuantähteet kevyellä hinkkaamisella.
Näin olet nopeasti valmis.

NUTRIBULLETTIN VOIMAKESKUKSEN PUHDISTAMINEN
Voimakeskus ei useimmiten juuri likaannu, mutta mikäli laiminlyöt terän kiinnittämisen 
kuppiin kunnolla niin nesteitä voi vuotaa ulos ja päätyä keskukseen ja sen nappeihin.

Näin puhdistat sen:  
• Vaihe 1 : Tärkeintä on irrottaa Voimakeskus 

sähköpistokkeesta!
• Vaihe 2 : Käytä kosteaa rättiä pyyhkiäksesi 

voimakeskuksen sisä- ja ulkopuolen.

• Älä koskaan upota voimakeskusta veteen tai sijoita sitä astianpesukoneeseen.
• Älä koskaan työnnä käsiä tai työvälineitä lähelle liikkuvia teriä ja älä koskaan käytä käsiä tai 

työvälineitä painamaan aktivoivia nappeja alas kun voimakeskuksen virta on kytkettynä.

SÄÄSTÄ NÄMÄ OHJEET
AINOASTAAN KOTITALOUSKÄYTTÖÖN

WWW.NUTRILIVING.COM


